EMPRESA INDUSTRIAL LAS ANANAS ANANASSA S.A.

Rd. 9066-mi-87

Guayaquil, 7 de Abril de 2009

Abogada Amelia del Carmen Rodríguez Jaramillo Ciudad.

De mis consideraciones:

Mediante la presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía EMPRESA INDUSTRIAL LAS ANANAS ANANASSA S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted PRESIDENTE de la compañía, por el período de DOS AÑOS, con las facultades y atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma, entre las cuales se contempla la de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía EMPRESA INDUSTRIAL LAS ANANAS ANANASSA S.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada el día 27 de marzo de 1987, autorizada por el Notario Vigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Abog. Eugenio Ramírez Bohórquez, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 29 de abril de 1987.

La conversión del capital de la referida compañía, de sucres a dólares de los Estados Unidos de América, se efectuó mediante escritura pública celebrada el 7 de junio del 2001, autorizada por la Ab. Gloria Lecaro de Crespo, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 7 de julio del 2003.

Augurándole el mejor de los éxitos en el desempeño de sus funciones quedo de usted,

Atentamente

Francisco Hidalgo Arizaga

Gerente General - Secretario de la Junta

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de EMPRESA INDUSTRIAL LAS ANANAS ANANASSA S.A. hecho a mi favor, por la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía.

Guayaquil, 7 de Abril de 2009

Ab. Amelia Rodríguez Jaramillo

C.I. 0905627865

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DOMICILIO:km. 4 1/2 de la Vía Durán Tambo

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha trece de Abril del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía EMPRESA INDUSTRIAL LAS ANANAS ANANASSA S.A., a favor de AMELIA DEL CARMEN RODRIGUEZ JARAMILLO, a foja 38.201, Registro Mercantil número 6.748.

ORDEN: 15954





III MAANAA II JAANAA II MAANAA II MA

MENTOMANTITIEM METATER

\$

REVISADO POR



Sur queux AR ZOULA CEDEÑO C

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA